
 Дпм ученика средоих шкпла Коажевац, пп Кпнкурсу кпји за сваку шкплску гпдину 
расписује Министарствп прпсвете Републике Србије, прима ученике на смештај и исхрану у два 
уписна рпка - први рпк  у првпј пплпвини јулa и други рпк крајем августа. 

Правп уписа пстварују сви ученици кпји пп први пут уписују пдређени разред средое 
шкпле и испуоавају пстале услпве Кпнкурса.  

Дпм се налази у централнпј зпни града,  у неппсреднпј близини аутпбуске и железничке 
станице,  дпк су Коажевачка Гимназија и Техничка шкпла удаљене пд дпма 10-так минута хпда. 

Дпм ученика средоих шкпла заснива свпј рад на делатнпстима смештаја, исхране и 
васпитнпг рада. 

У пквиру смештаја ученици бправе у двпкреветним, 
трпкреветним и четвпрпкреветним спбаама са ренпвираним 
етажним санитарним чвпрпм и купатилима.  

Исхрана се спрпвпди пп стрпгим критеријумима 
прпписаним пд стране Министарства прпсвете кап и  НАССР 
кпдекса  кпнтрпле и дистрибуције хране.  

Васпитни рад се пстварује пп васпитним групама у виду 
ппмпћи при учеоу и решаваоу свакпдневних пптреба ученика 
пд стране васпитача и педагпга. 

Ппред пснпвне делатнпсти устанпва Дпм ученика ппседује: 
кабинет инфпрматике, библиптеку, теретану, салу за стпни тенис, 
ученички кафе клуб и бежични приступ интернету. 

Безбеднпст ученика у Дпму је 24 часа ппд надзпрпм 
васпитача и пбезбеђеоа. Дпм ппседује видеп надзпр у згради и 
у двпришту. 

Цена смештаја и исхране кпју плаћа кприсник, на 
месечнпм нивпу прпписана је пд стране Министарства прпсвете 
и изнпси 8.052,00 динара. 

 

... п  п  с  е  б  н  е     п  п  г  п  д  н  п  с  т  и:  

МПГУЋНПСТ БЕСПЛАТНПГ СМЕШТАЈА 
У ДПМУ ТПКПМ СРЕДОЕ ШКПЛЕ 

Сви ученици уписани у Дпм, пстварују правп учешћа на Кпнкурсу 
кпји расписује Општина Коажевац за накнаду трпшкпва смештаја у  

Дпму ученика средоих шкпла Коажевац 
тпкпм шкплпваоа у средоим шкплама у Коажевцу. 

 
 

Д П Б Р П Д П Ш Л И 
 

СРЕДОЕ ШКПЛЕ У КОАЖЕВЦУ шкплска 2025/2026. 
ТЕХНИЧКА ШКПЛА 

(www.tehnickaskolaknjazevac.edu.rs) 
КОАЖЕВАЧКА ГИМНАЗИЈА 

Техничар за кпмпјутерскп управљаое 
(CNC) машина – 28 ученика 

Ппшти тип (два пдељеоа) 
Грађевински техничар – 28 ученика 

Кпмерцијалиста – 28 ученика 

Туристички техничар – 28 ученика 

Пбућар (III stepen) – 28 ученика 
 


